在校生 教职工 访客 公共服务 电子邮箱 校园信息门户 信息公开网 EN

东南大学钱华教授受邀参加新型冠状病毒疫情研讨会并为病毒控制方案做咨询

发布者: 李震 发布时间: 2020-02-03 浏览次数: 2318

【东大新闻网2月3日电】(通讯员 黄子珍)1月27日,受北京大学环境学院邀请,东南大学能源与环境学院钱华教授在新冠病毒疫情研讨会上做了题为"肺炎病毒传播过程及工程防护方法"的报告,钱华阐述了飞沫传播、近距离空气传播和远距离空气传播的特性,加上表面接触传播,得出应对三者的策略不同。近距离风险远大于远距离。近距离传播可以通过口罩(尤其是病人配戴口罩),隔断等方法降低风险,远距离空气传播通过加大通风量,控制气流方向,优化气流组织等降低风险。钱华还利用网络为中国疾病预防控制中心和南京市疾控中心做了咨询。南京疾控中心编制的新冠控制方案的通风部分采纳了相关建议。中国疾病预防控制中心做了通风和公共交通工具的控制方案咨询,目前方案还在制定之中。

钱华教授一直从事呼吸道传播机理及通风控制研究。以流体力学为工具,研究人呼出飞沫的蒸发、迁移和散布过程,并研究其在不同气流组织、温度梯度下的特征。他在关于人呼出生物气溶胶与通风方向主持或主持完成4项国家自然科学基金,注重多学科交叉研究,以流体力学和多相流基础回答医学界提出的问题。曾获邀在第六届国际感染控制大会、第二届流感国际论坛、生物气溶胶论坛、第十一届解放军全军新发突发传染病防治技术培训班做了大会或特邀报告,两次获邀参加香山科学会议。

(责任编辑: 唐瑭 审核: 宋晓燕)

Copyright © Southeast University E-mail:master@seu.edu.cn 苏ICP备10088665号 公安备案号:32010202010062

https://www.seu.edu.cn/2020/0203/c17409a316538/page.htm